



X5 И ФОНД «РУСЬ» БУДУТ ВМЕСТЕ РАЗВИВАТЬ ФУДШЕРИНГ В РОССИИ

X5 Group и Фонд продовольствия «Русь» подписали стратегическое соглашение о развитии фудшеринга — передаче на благотворительность продуктов, близких к истечению сроков годности, чтобы совместно развивать направление в России и помогать нуждающимся. Уже в 2022 году X5 планирует запустить пилот по фудшерингу в 4 городах России — Москве, Санкт-Петербурге, Нижнем Новгороде и Челябинске. Соглашение подписано на Международном форуме гражданского участия #МыВместе.

Продовольственная помощь — одно из важных направлений работы X5 в рамках стратегии устойчивого развития компании. Совместно с Фондом «Русь» с 2015 году мы реализуем проект «Корзина доброты». X5 первой среди российских ритейлеров создала инфраструктуру для оказания продовольственной помощи по технологии food drive и продолжает ее развивать, обеспечивая покупателям возможность прямо в магазине передать волонтерам продукты питания в пользу людей, оказавшихся в тяжелой жизненной ситуации. За все время работы проекта помощь получили более 200 тыс. семей, с помощью наших покупателей было собрано и передано более 900 тонн еды. В рамках форума проект вошёл в тройку лучших в номинации «Помощь людям».

Также на форуме торговая сеть «Перекрёсток» представила свои благотворительные и образовательные проекты. В рамках программы прошли лекции от экспертов, а также викторины и розыгрыши призов.

[Ссылка на публикацию](#)